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Кремљ је интензивирао напоре да убрза пад канцелара Немачке Фридриха Мерца,
чија популарност у земљи опада, и да ојача растуће проруске снаге на немачкој
крајњој десници, пише бриселски портал Политико.

  

  

Председник Русије Владимир Путин настоји да поткопа Мерца, једног од највећих
подржавалаца Украјине и стога једног од његових главних стратешких противника, и
удара на њега када је најслабији, кампањама утицаја и хибридним нападима, наводи
портал.

  

Економија Немачке посрће, њена центристичка владајућа коалиција је ослабљена, а
анкете показују да крајње десна Алтернатива за Немачку (АфД) води пред важне
изборе у две источнонемачке покрајине, где се очекују њене историјске победе и у
којима би први пут могла да формира и власт.
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Крис Шуленбург, посланик Мерцове Хришћанско-демократске уније (ЦДУ) у покрајини
Саксонија-Анхалт, једној од две на истоку Немачке у којима ће избори бити одржани у
септембру, рекао је да Русија "тражи партнере у Европи које може да користи за своје
сврхе".

  

"Циљ је, наравно, да АфД дође на власт у блиској будућности — било на покрајинским
изборима или на следећим савезним изборима. Русија би тиме добила стратешког
партнера у Немачкој, а тиме и упориште у Европи", казао је Шуленбург.

  

Путин је последњих недеља заоштрио притисак на Мерца. Руски лидер је вршио
притисак и отворено — обуставом испоруке казахстанске нафте источној Немачкој
преко руског нафтовода, и суптилније - настојањем да подели немачко јавно мњење
предлажући бившег канцелара Герхарда Шредера, наклоњеног Кремљу, за
потенцијалног преговарача у мировном процесу за Украјину, наводи Политико.

  

Уз то, један од Путинових саветника позвао је политичаре из редова АфД да
присуствују годишњем економском форуму у Санкт Петербургу, који организује руски
председник.

  

Путинова стратегија, оцењује бриселски портал, је да искористи Мерцове стварне и
растуће политичке слабости, нарочито кад је реч о незадовољству Немаца економијом, и
да заоштри поделе око немачке војне подршке Украјини.

  

У том циљу, како се наводи, пропагандна машинерија Кремља представља Мерца као
неефикасног и дистанцираног, а његово одбијање да обнови енергетске везе са Русијом
као економско самоубиство.

  

Мерцове конзервативце Москва представља као безобзирне ратне хушкаче због њихове
подршке Украјини и због одбијања да преговарају са Путином о окончању рата, указује
Политико.
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Многи од тих наратива нарочито снажно одјекују на простору некадашње Источне
Немачке, где је јавност наклоњенија Русији него у другим деловима земље.

  

Аналитичари очекују да мреже подржане од Кремља интензивирају онлајн кампање
утицаја са приближавањем септембарских регионалних избора.

  

Стручњак за Русију у Немачком савету за спољне односе Штефан Мајстер рекао је да
Кремљ види изборе на истоку Немачке као прилику да "масовно ослаби Немачку, а
поготово актуелну владу".

  

"Ако постоји једна ствар у којој су Руси добри, то је идентификовање слабости
противника и њихово искоришћавање. А источна Немачка је, да тако кажем, једна од
најрањивијих тачака за савезну владу и за способност Немачке да делује, јер је у
суштини улазна тачка за долазак АфД на власт", казао је Мајстер.

  

Кремљ тврди да су Мерц и његова коалиција препрека миру у Европи и просперитету у
Немачкој, а да је решење влада немачке крајње деснице.

  

То помаже да се објасни зашто Путин настоји да представи себе као лидера спремног да
послује са Немачком, али само ако би у Берлину била влада која је вољна да сарађује са
њим.

  

Лидерка АфД Алис Вајдел сугерисала је ове недеље да претњу Немачкој представља
Украјина, а не Русија, и казала да је њена странка спремна да разговара о миру са
Путином.

  

"Сматрамо да је украјинско вођење рата апсолутно катастрофално, и то представља
огроман безбедносни ризик за Немачку. Влада Немачке, коју буде предводила АфД,
залагаће се за мир са Русијом, за помирење и дијалог", казала је Вајдел.
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